

Как все начиналось.....



Мы с ребятами проводили различные беседы о ели; рассматривали иллюстрации, читали сказки, рассказы и энциклопедии о ели и хвойных деревьях; просматривали мультфильмы о елочке; рисовали хвойную красавицу.



Также провели наблюдение за елью. Сравнили голубую и зеленую ели.



Для родителей были подготовлены красочные буклеты и папки-передвижки с информацией о значении ели в природе и о сохранении природных богатств. Ребята провели интервьюирование родителей на тему: "С какой елочкой вы встретите новый год?". Родители с удовольствием поделились фото своих новогодних елочек.



Ребята украсили живую елочку на территории детского сада новогодними игрушками, которые сделали сами, спели ей песенку. Каждый день на прогулке приходили ее проведать. И елочка их отблагодарила - оставила им под своими ветками угощения и медали.



Для ребят был изготовлен адвент-календарь с заданиями в виде елочки. А вот так ребята нарядили елочку в группе, смастерили совместно с родителями зеленых красавиц для выставки "Наша елочка краса!". Ну и конечно встретили новый год в музыкальном зале с искусственной елью.



Совместно с воспитателем изготовили плакат о сохранении елочки-хвойной иголочки, который разместили у центрального входа в детский сад. А также сами нарисовали плакаты, которые повесили на своих подъездах.